

PRED DELEGATI OBČINSKE SKUPŠČINE

Predlog ukrepov družbenega varstva v DO IGO

Komisija za družbeni nadzor pri skupščini občine je posredovala občinskemu izvršnemu svetu pobudo za uvedbo začasnih ukrepov družbenega varstva v delovni organizaciji IGO. Komisija se je v seznanjanju problematike vključila januarja letos, potem ko jo je na to opozoril izvršni svet (zlasti ob spremljavi vlog za dvig OD in ugotovljenih kršitvah) in delavski svet omenjene organizacije. Med ostalimi je komisija za družbeni nadzor naložila vodjem organizacijskih sektorjev, da pripravijo poročilo in plan ukrepov in rešitev glede vodenja. Iz vsebine poročil, ki so bila posredovana je razvidno, da med posameznimi sektorji ni enotne poslovne usmeritve in da med njimi prihaja do konfliktnih situacij, ki se ne razrešujejo.

Posledica nečnosti in neuskajenosti vodenja so slaba organizacija dela, neizpolnjevanje sprejetih obvez, slaba kvaliteta izdelkov in s tem zmanjšanje ugleda delovne organizacije. IGO je pač zašel v gospodarske težave ob obravnavanju prvega periodičnega obračuna v letu 1986, ko se je izkazalo, da plan ne bo dosežen. Celoten prihodek je bil lani v IGU za 67,6 odstotka večji kot v letu 1985, dohodek pa za 61,1 odstotka kar ob upoštevanju inflacije pomeni realno znižanje obh katgorij. Tako je tudi delež akumulacije padel s 46 odstotkov v letu 1985 na 33,5 odstotkov kar je sicer boljše od podskupine. Niso bili doseženi ne planirani celotni prihodek (98), ne dohodek (93), ne količinski obseg proizvodnje (81) ne izvoz na konvertibilno tržišče (81), presežena so bila le sredstva za OD (123), zmanjšanje izvoza pa posledica tržne usmerjenosti in tudi slabega dela.

V DO IGO se je ob vsem tem zmanjševala delovna disciplina in odgovornost pri delu. Posledica je neizpolnjevanje sprejetih planskih obveznosti in slabšanje rezultatov, kar se je odrazilo zlasti ob izplačevanju OD. In čeprav je bila delovna organizacija večkrat opozorjena, da odstopa od družbenih usmeritev razporejanja dohodka in čistega dohodka glede na resolucijo, se tega niso držali zlasti pri izplačevanju OD. Vloge za dvig OD so se vrstile, izvršni svet pa je ugotavljal, da rezultati, ki bi omogočili dvig OD niso bili uresničeni. V takšnem položaju je prihajalo do neusklajenega, netočnega in nepravočasnega informira-

nja delavcev o stanju v DO ter v zvezi s tem do neuresničevanja sklepov samoupravnih organov. Nezadovoljstvo delavcev do vodilnih in vodstvenih delavcev v IGU se je stopnjevalo in delavci so terjali ugotavljanje odgovornosti. Začelo se je zapletati s sprejemom odpovedi... prišlo je do prekinitve dela in izsiljenega zbora delavcev s predstavniki občine, kjer so ponovno izpostavili problematiko okrog zamenjave vodilnih kadrov, zahtevali ureditev slabih osebnih dohodkov in v zvezi s tem ukrepov za boljše doseganje plana.

Vso problematiko je na svoji seji 24. marca obravnaval občinski izvršni svet. Sprejel je sklep, da skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik predlaga SOZD LTH DO IGO zaradi bistvenih motenj v samoupravnih odnosih začasne ukrepe družbenega varstva.

Ti so naslednji: Odstrani se individualni poslovodni organ, odstranijo se delavci s posebnimi pooblastili in odgovornostmi, razpustijo se izvršni organi delavskega sveta in sicer - poslovodni odbor, komisija za delovna razmerja in komisija za nagajevanje; začasno za dobo enega leta se omeji pravica odločanja delavcev po delegatih v delavskem svetu tako, da so odločitve veljavne po poprejšnjem soglasju začasnega poslovodnega organa (na področju kadrovske politike, odločanja o delitvi sredstev za OD in skupno porabo), v DO IGO se imenuje začasni poslovodni organ. Ta je dolžan v času trajanja ukrepa zagotoviti ustrezno organiziran in usklajen delovni proces v DO, zagotoviti izdelavo ukrepov za odpravo motenj v poslovanju DO, izdelati razvojni program DO, izdelati letni plan, zagotoviti zaščito družbenih interesov, zagotoviti ustrezno informiranost delavcev, zagotoviti razpolaganje z družbenimi sredstvi, zagotoviti pravočasen razpis za imenovanje novega poslovodnega organa in delavcev s posebnimi pooblastili ter oceniti delo in konkretno odgovornost vodstvenih delavcev v DO, ki so svojim delom prispevali k nastanku nezadovoljivih razmer v DO.

Delegati zbora združenega dela bodo o uvedbi začasnih ukrepov družbenega varstva razpravljali in odločali v sredo 22. aprila.

Cilji TTL v letošnjem letu

Zaostreni pogoji gospodarjenja in vse prepogosta poseganja države v poslovanje organizacij združene dela, silijo le-te v hitro prilaganje spremembam in obenem ustvarjajo notranjo napetost. Kako je v takih pogojih mogoče realno planirati je drugo vprašanje, pa vendar, organizacije se morajo tudi v takih pogojih znajti. Cilji, zapisani v srednjeročnih planskih dokumentih drugače lahko ostanejo le zapisane želje. Marsikje morajo ostati želje že z letnim planom zapisani cilji.

Delavci Tobačne tovarne so v lanskem letu zaključili široko reorganizacijo skupnih služb, izpeljali so novo sistematizacijo in nov sistem vrednotnja. Ko so ocenjevali delo v minulem obdobju so prišli do ugotovitve, da so prav na področju planiranja dosegli kvalitativne spremembe. Reorganizacija je v letošnjem letu prinesla nove kadre, z njimi so prišle nove ideje in letošnji plan delovne organizacije je že odraz tega. Oceniti, ali je plan v današnjih gospodarskih razmerah ambiciozen ali ne, je težko, vendar pa lahko rečemo, da so nekateri začetni cilji spodbudni.

V letošnjem letu naj bi proizvodnja surovega in fermentiranega tobaka presegla lansko za 20 odstotkov. Planirani obseg proizvodnje in prodaje cigaret Tobačne tovarne znaša 7.150 mio komadov za domači in tuji trg. Razmišljanja o novi cigareti naj bi se letos končno uresničila. Nova cigareta naj bi bila na nivoju licenčnih cigaret, namenjena prodaji v brezarinskih prodajalnah in na domačem trgu. V Tobačni

tovarni bo na marketinškem in proizvodnem področju storjeno vse, da se bi cigareti F 57 podaljšala življenjska doba. Skrb za večjo prodajo bo narekovala tudi večje propagandne aktivnosti. Pospešili naj bi predvsem prodajo F 57, Stila in Ibra.

Tudi TOZD Torbica planira letos za 2 odstotka večjo proizvodnjo, ki naj bi temeljila predvsem na drobni galanteriji. Po letošnji uspešni prodaji artiklov iz uvoženega usnja, ki so jih prvič predstavili na sejmu mode v Ljubljani, bo potrebno še več storiti za izvoz. Tobačna tovarna je izvoznik tobaka, cigaret in drobne galanterije, vendar pa lahko le delno s tem izvozom pokrije svoje uvozne potrebe.

V letošnjem letu naj bi delovna organizacija zaposlila za 4 odstotke več delavcev kot lani, fizično produktivnost naj bi dvignili za 11 odstotkov, obenem pa bistveno izboljšali kvalifikacijsko strukturo zaposlenih. Podelili naj bi 67 štipendij in omogočili študij ob delu in iz dela čim večim delavcem.

Vsi ti ukrepi naj bi pripomogli k temu, da bi se uresničil planirani cilj - doseči za 43 odstotkov večji celotni prihodek kot v letu 1986. Obenem pa so potrebe po investiranju v letošnjem letu izredno velike in presegajo finančne možnosti. Tobačna tovarna bo letos investirala predvsem v objekte, skladišča, lokale, poslovne prostore, investicija v stroje za izdelavo in pakiranje cigaret pa je, kot še marsikaj drugega, odvisna od možnosti uvoza.

DARJA ERHATIČ



Pakiranje cigaret Filter 57, ki naj bi še vnaprej ostale vodilna cigareta TTL!



Lani 192 stanovanj!

Izgradnja stanovanj je bila lani glede na plan v naši občini uresničena. V soseskah Vič, Trnovo in Žičnica smo tako pridobili 192 stanovanjskih enot. Zgornji posnetek je iz soseske Žičnica, ki z izgradnjo bločnih enot že dobiva svoj pravi »obraz«.

S SEJ IZVRŠNEGA SVETA

Osnutek ureditvenega načrta za Biosredišče razgrnjen

Izvršni svet je na dveh svojih sejah razpravljal o ureditvenih dokumentih za Biosredišče. Ob obravnavi strokovnih podlag v variantah za območje urejanja se je opredelil za severno varianto oziroma varianto na levem bregu Gradašnice. Takšne so bile tudi številne ostale pripombe. Idejno študijo Biosredišča ob Večni poti nakazuje prostorska rešitev glede na lokacijo Biološke fakultete in Prirodoslovnega muzeja: severna stran Gradašnice je namenjena Biološkemu središču s fakulteto, urejenim botaničnim in živalskim vrtom, južna stran Glinščice pa ostaja za razvoj raziskovalno tehnološkega programa fakultete. Pozidava prostora sledi želji investitorja, da na vsaki strani Glinščice razvija svojo razvojno dejavnost. Osnutek ureditvenega načrta VI3/3 in VR 3/5 Biosredišče je pripravljen skladno z usmeritvami dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane. Javno bo razgrnjen v avli Skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik in v prostorih KS Brdo, Vič in Rožna dolina v času od 20. aprila do 20. maja tega leta.

V času javne razgrnitve bo tudi javna obravnava. Po značaju in vsebini je območje zazidave torej ločeno na severno območje

pozidano z objektom Prirodoslovnega muzeja in objektom VTOZD Biologija ter pripadajočimi ureditvami in na južno območje pozidano z obstoječimi objekti VTOZD Agronomija in VTOZD Živilska tehnologija ter njihovimi dopolnitvami s centralnim objektom.

Razgrnjen tudi osnutek ureditvenega načrta za del VM 2/1 ob Tržaški cesti

Tudi osnutek ureditvenega načrta za del območja urejanja VM 2/1 ob Tržaški cesti — sklep za njegovo razgrnitev je prav tako sprejel izvršni svet na eni izmed zadnjih sej — je pripravljen v skladu z usmeritvami dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane. Razgrnjen bo prav tako v avli občinske skupščine ter v KS Stane Sever in sicer od 20. maja in v tem času bo potekala javna razprava.

Območje VM 2/1 ob Tržaški cesti leži ob Tržaški cesti med železniško progo Ljubljana — Postojna, rekreacijsko cono V1/2/7 na zahodni strani. Tržaško cesto in cono VO 2/1 na vzhodni strani in zajema 11,6 ha. Namenjeno je za komunalne dejavnosti, mestne javne službe in servisne obrtne dejavnosti. Tu se že nahajajo: Agrotehnika-Gruda, Elektromontaža, pasarstvo Žmuc, Avtopralnica, Cestno podjetje Ljubljana, Center drobnega gospodarstva, Industrija usnja Vrhnika in Pekarna Center. Po srednjeročnem družbenem planu so predvidene naslednje investicije: DO Elektromontaža (dograditev objekta za ključavničarstvo), IVV TOZD Galanterija (povečanje in dograditev proizvodnega objekta), SGP Grosuplje (center drobnega gospodarstva), DO Agrotehnika-Gruda in TOZD Trgovina (izgradnja servisa Vič) in Obratna zadruga Galeb-Izola (gradnja poslovnega centra). Tudi Pekarna Center in Pasarstvo Žmuc predvidevata dodaten razvoj, Cestno podjetje Ljubljana pa bo opustilo svojo dejavnost.

GORENJE SERVIS

Serviserji imajo zvezo preko radijskih valov

Februarja letos so v delovni organizaciji Gorenje servis, največji tovrstni enoviti delovni organizaciji v Jugoslaviji (zaposluje 1.480 delavcev), uvedli za polletno poskusno obdobje radijske postaje v vsa njihova servisna vozila, ki bodo omogočale z oddajanjem preko repetitorja na Kravcu neprestano radijsko zvezo med serviserji in ljubljanskim centrom.

Tako bodo naročniki popravila lahko takoj izvedli, če imajo rezervni del za njihovo popravilo v skladišču, v servisu bodo lahko vršili temeljito kontrolo nad delom in gibanjem svojih serviserjev pa tudi ti slednji bodo z novim načinom na boljšem, saj so bili do zdaj brez vsakršne povezave z bazo velikokrat prepuščeni prometnim zagatam, vremenu in drugim nevspešnostim. Poleg govorečih sporočil, lahko pošlje serviser preko svoje radijske postaje tudi kodirana tonska sporočila,

kar lajša način in hitrost sporazumevanja ter omogoča računalniško spremljanje sporočil. Če se bo novi način, ki sega s svojo frekvenco zdaj od 40 do 100 kilometrov iz Ljubljane, obnesel, ga bodo vpeljali tudi v drugih enotah Gorenjevega servisa.

Na nedavni tiskovni konferenci, ki so jo zaradi predstavitve novega VHF radiotelefonskega sistema zvez pripravili v prostorih sozda Gorenje za Bežigradam, so opozorili na še eno ugodnost za imetnike njihovih izdelkov. Serviser Gorenja lahko ob obisku na domu odkupi nekatere zamenjane neuporabne dele (ekran, elektromotor pralnege stroja, programator in druge). Takšne stare že zavržene rezervne dele potem temeljito obnovijo ter ponovno atestirajo in uporabijo. Menda je zanimanje za te pridlane in cenejše, a nič manj kakovostne nadomestne dele, precejšnje.

V. P.